

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КРАСНОДОНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>30» oenpera</u> 2025 г.

No 407

г. Краснодон

О внесении изменений в состав Муниципального проектного офиса при Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденный постановлением Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 10.02.2025 № 298

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением об Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденным решением Совета муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 08.11.2023 № 3, в связи с кадровыми изменениями, Администрация муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в состав Муниципального проектного офиса при Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденный постановлением Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 10.02.2025 № 298 следующие изменения:
- 1.1. Исключить из состава Муниципального проектного офиса при Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики

Данилову Наталью Владимировну, начальника отдела культуры Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, члена Муниципального проектного офиса при Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики.

1.2. Включить в состав Муниципального проектного офиса при Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики:

Толкачева Максима Васильевича, заместителя Главы Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, члена Муниципального проектного офиса при Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики;

Царенко Анну Владимировну — начальника отдела культуры Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, члена Муниципального проектного офиса при Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики.

- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики в информационно телекоммуникационной сети Интернет (https://krasnodon-adm.ru).
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики Галушкину Т.А.

Глава муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики

С.П. Козенко